

## Allview intra oficial pe piața de mașini electrice, cu modelul CityZEN

**Allview, brandul local lider în industria electronicelor, anunța lansarea oficială a modelului CityZEN, o mașina electrica dedicata în primul rând traficului urban și deplasarilor extraurbane scurte, ce poate fi condusa de la 16 ani.**

Lansarea marcheaza extinderea activității cu o noua linie de business, ALLVIEW AUTO, ce are ca obiectiv principal oferirea de soluții de mobilitate sustenabila și accesibila, raspunzând astfel, nevoilor critice de mediu ale societății și ale clienților.

“Decizia de a deschide o noua linie de business, este un pas firesc în dezvoltarea business-ului nostru. În cei peste 20 de ani de activitate, compania s-a reinventat și adaptat continuu la tendințele globale, pentru a ramâne alături de clienți și pentru a le oferi soluții accesibile. Într-un domeniu de activitate aflat într-o permanenta schimbare și dezvoltare, este esențial nu doar sa identifiți domeniile și industriile în cadrul carora un nou val de inovare este în plina desfășurare, ci și sa identifiți plusul de valoare pe care îl poți adauga. Datorita istoriei companiei și a sinergiilor dintre diferitele activități, marci specializate și competențe, credem ca avem know-how-ul necesar pentru a avea un impact pe piața de e-mobility” a declarat **Lucian Peticila**, CEO Allview.

CityZEN este alegerea ideala pentru șoferii începatori, elevii de 16 ani+, cupluri sau ca al doilea vehicul al unei familii. Indiferent de scenariu, alegerea noului vehicul electric este câștigatoare.

“Pâna la momentul lansării oficiale, modelul electric a fost prezentat în diferite contexte, oferindu-ne posibilitatea de a colecta feed-back-ul real al clienților. Reacțiile au fost extrem de pozitive, ceea ce ne întărește convingerea ca acest model va ocupa un loc important în piața”, a adaugat Marketing Managerul Allview.

CityZEN, ofera dotari de segment superior, ramânând totuși accesibil. Modelul electric pune la dispoziție o gama complexa de echipamente si tehnologii care asigura un nivel înalt de confort și siguranța.

Conform Goldman Sachs „Journal of Modern Power Systems and Clean Energy”, distanțele zilnice parcurse în majoritatea țărilor variaza în medie între 40 și 60 km. Astfel, cu un consum de 8 kW/100km și o autonomie de pâna la 170 km WLTP în ciclul urban, CityZEN acopera cu ușurința aceste distanțe, indiferent de traseul clientului.

Modelele CityZEN beneficiaza de 5 ani garanție, în limita a 80.000 km pentru baterie și 24 luni, în limita a 50.000 km, garanție comerciala.

Pentru a raspunde așteptarilor clienților, modelul va avea un preț de vânzare de 7990 EUR (TVA inclus), preț valabil cu programul Rabla Plus, în condițiile menținerii valorii voucherului oferit în 2023.

CityZEN poate fi comandat direct de pe site-ul companiei [www.allview-auto.ro](http://www.allview-auto.ro) sau prin rețeaua de dealeri autorizați Allview Auto, începând de astazi.

Compania intenționeaza sa lanseze cel puțin încă doua modele electrice în 2024, inclusiv un mini SUV, pentru a acomoda mai multe tipuri de nevoi.